

| Die ordentliche Hauptversammlung der MPH Health Care AG fand am Donnerstag, 17. Juli 2025 um 11:00 Uhr im | | | Unternehmenskurzporträt |
|---|---|--------------------------|---|
| Ludwig-Erhard-Haus, Goldberger Saal, Fasanenstraße 85, 10623 Berlin, statt. | | | onternenmenskurzportrat |
| | | | Performance |
| TOP | Beschlussfassung | Abstimmungs- ergebnis | Finanzkalender |
| 1 | Vorlage des festgestellten Jahresabschlusses der MPH Health Care AG zum 31. Dezember 2024, des gebilligten Konzernabschlusses zum 31. Dezember 2024, des Konzernlageberichts für das Geschäftsjahr 2024 sowie des Berichts des | Ohne Beschlussfassung | Rating / Research |
| | | | Finanzberichte |
| | Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2024 | | Hauptversammlung |
| 2 | Beschlussfassung über die Verwendung des Bilanzgewinns 2024 | 98,82 % | IR Kontakt & Verteiler |
| 3 | Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Vorstands für das Geschäftsjahr 2024 | 97,02 % | in Romant & Verteiler |
| 4 | Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats für das Geschäftsjahr 2024 | 97,01 % | INVESTOR RELATIONS |
| 5.1 | Beschlussfassung über die Wahl der Mitglieder des Aufsichtsrats; hier: Frau Andrea Grosse | 97,0 % | MPH Health Care AG Grünauer Straße 5 12557 Berlin |
| 5.2 | Beschlussfassung über die Wahl der Mitglieder des Aufsichtsrats; hier: Frau Prof. Dr. Dr. Sabine Meck | 97,0 % | Deutschland |
| 5.3 | Beschlussfassung über die Wahl der Mitglieder des Aufsichtsrats; hier: Herr DiplKfm. Uwe Zimdars | 97,14 % | T. +49 (0) 30 863 21 45 - 60 |
| 6 | Wahl des Abschlussprüfers für das Geschäftsjahr 2025 | 97,75 % | ir@mph-ag.de |